

八卦女明星之维多利亚·贝克汉姆  
被吐槽:胸部忽大忽小,变化多端

# 女人胸部都要经历“从大变小”的诅咒?

据媒体报道,自踏入演艺圈以来,维多利亚前前后后历经多次隆胸手术,总算将她的A罩杯,成功地发育到惊人的D罩杯,但她可能厌倦了总是挂着“两颗篮球”出门,竟然请来“拆弹专家”帮忙,让巨乳回归平坦的B乳。有媒体发现,只穿一件西装外套出门的她,似乎减肥过头成了“排骨精”,不仅胸口肋骨浮现,就连仅有的B乳都“消失殆尽”。

年轻时可能因为发育不良太“扁平”,生完孩子,胸部又开始松弛下垂,形似袋状。原来,普通女性的“遭遇”在明星身上同样适应。难道,女人胸部真的逃不了“由大到小”的诅咒?  
□现代快报记者 史丽君

## 乳房的意义不言而喻

胸是女人的第二张脸。英国的一项调查访问了3000位女性,发觉胸围100厘米,穿85C胸罩的女性对她们的身材更满意,看事物也更乐观;而产后乳房下垂松弛也让72%的女性觉得丈夫不再像以前一样脉脉含情。张媛,是这个城市中最普通的女性——有一个家庭,在一个集体公司工作。可去年生完孩子,一切改变了——公司有浴室,一下班很多同事就会去洗澡。原先她75C的好身材很令人羡慕。但生下孩子后,乳房下垂得厉害,洗澡都不敢去洗了;感觉老公渐渐冷淡了自己……

## 为打破“诅咒”,她每天坐一小时公交车

一直以来,张媛都在寻找让自己改变的方式,但又不希望通过整形让老公觉察到突然的变化。一次看到“299

元十天丰胸”的广告,她犹豫了很久。晚上11点,老公孩子都睡下了,她躲进书房,打通了咨询电话。一咨询,才知道并非所有人都在接洽范围,需要实际检测,她轻轻叹道:“假如不在接洽范围,我会很失望的!”

在检测后被确定可以接洽,她开心地体验了299元疗程。因为上班地点较远,她每天坚持坐1个小时的公交车到泰秘丽人会湖南路店做课程。课程结束后,她乳房内侧脂肪多了,手感也好了。而最大的改变是她自信开朗了,减轻了对老公的疑心病,夫妻关系反而变得更好!现在,她还一直坚持在泰秘做胸部保养。“虽然没像某些丰胸产品吹得‘多少天升D杯’那么神速,但‘纯物理’的疗法让我很安心,我对现在的效果非常满意。”

## 为美丽,变拙为巧

在泰秘丽人会老总看来,“张媛的故事”,并不是这座城

市中的孤立版本,在泰秘,这样的案例比比皆是,“我们检测的女性中有1/3是产后萎缩的情况!”老总说,只有亲身体会“乳房变形”,才能品味其中酸苦。许多怀孕前胸部丰满的女性,结束哺乳后乳房迅速变松,变成了“布袋胸”,之前胸小的女性更可能变成平胸。

孝经理印象中,有位方小姐,三年前因为生孩子回奶很痛苦,就去注射了回奶针。可她的乳腺体组织快速萎缩,一夜之间,胸部没了,只剩下一层“布袋”。“我总觉得老公没有以前那么体贴我了,眼神也怪怪的,这让我变得更加敏感和脆弱。”由于及时检测,方小姐胸部组织的受损程度还在可以治疗的范围内,通过在泰秘丽人会近两个月的精油按摩、八卦通脉、精气丰胸等疗程,方小姐的腺体渐渐起来,像伞一样打开、变得饱满,她开始敢穿一些领口较低的衣服,终于能自然地做回女人。



泰秘“299元十天丰胸”疗程持续进行中,咨询电话:40060-30070。



## 南京女人更压抑?

“在北京祛斑市场上,我们一年都遇不到几例这种情况,但在南京,我们一个月就接待了5例色素斑患者。”这让晶菲专业祛斑机构的技术顾问很诧异。她们向记者反映,南京属于南方城市,气候湿润,水土养人,相比之下北方女性应该更容易患上色素斑,但市场反馈的情况恰恰相反。

什么是色素斑?晶菲祛斑的专家解释说,色素斑外观上呈现褐色、发青或者发紫的形态,而且往往在脸上有“晕开”的感觉,像长在肉里面一样。这种斑的成因比较复杂,属于疑难斑的治疗范畴。晶菲祛斑的专家表示,南北方人的性格差异也是色素斑区别生长的诱因,“南京很多来咨询的顾客在工作和生活中都挺‘憋’的,很压抑,不像北方人会释放出来。”

专家表示,色素斑已经超越黄褐斑,成为世界疑难斑之首。在晶菲,专家首先利用精准定位技术分解色素斑的深层“污垢”,同步提取色素斑的表层色素。较轻的色素斑需要通过3次“提取”和“分解”,严重的则需要5-6次,最后采用独特的“取式”技术当场取斑!为了最大程度保证消费者权益,晶菲专业祛斑机构将长期推出“当场免费试取一颗”的体验活动,让消费者亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻擦去,有斑的皮肤当场干净的神奇过程。试取一颗,由晶菲“买单”,既对皮肤没有损伤,又能把斑给“拿”掉。  
倪晶



南京首家晶菲专业祛斑机构正推出“免费试取”:每天限10个名额,需提前预约。咨询电话:66050929、66050939。



璀璨2周年  
网址: www.tmbeauty.cn



北京 南京 成都 重庆 武汉 南宁 大同 石家庄  
温州 苏州 常州 无锡 南通 镇江 ……

# 299元泰式丰胸惹火金陵城

10天增大2-5厘米

非手术、不使用针药,全国60000名女性共同见证,魅力女人的秘密“武器”

## 花299元就能增大2-5厘米 泰式丰胸的效果令人咂舌

“花多少钱减多少斤的减肥广告我经常看到,但是能够公开承诺‘花299元就可以增大2-5厘米’的丰胸广告我还是头一遭听说。说实话,花299块钱做10天,一天划下来才29.9元,还承诺增大2-5厘米,相当于半个罩杯了,我心里不禁打了一个大大的问号。我当时就是抱着试试的心态去的,目前才做了三次,胸围足足增加了3厘米,要不是亲身经历,真的难以置信”。张小姐笑着说。

我们的会员里面,绝大多数顾客都是因为受到效果的触动来的。丰胸这个东西骗不了人,2-5厘米,是看得见摸得着的概念。不仅如此,我们把入门价格定在299元,就是希望让客人一进来就能看到效果产生信任,如果没有效果,也不至于让客人花更多的冤枉钱。

## 丰胸“利器”源自泰国

泰秘丽人会作为丰胸美胸领域的强势品牌,传承泰国皇室丰胸技术,结合泰国秘方精油及先进仪器,从根本上起到丰满乳房、提升胸部线条的作用。源于传统又超越传统,有别于一般的丰胸之道。在北京、上海、南京、成都、重庆、武汉……泰秘丽人会拥有近百家直营连锁店,已让60000多名女性体会到了丰胸带来的自信和魅力。

## 泰秘丽人会,打造傲人美胸,定制诱人魅力

### 一、因人而异 量身定制

因为每个人情况不同,丰胸也是因人而异的。泰秘丽人会通过专业的胸部检测,为每位爱美女性量身定制丰胸美胸方案。找准

原因,丰胸效果事半功倍。

### 二、直追根源 效果出众

泰秘丽人会传承泰式丰胸术精髓,结合先进仪器,打造出更适合中国女性的美胸方案,解密乳房再次发育的秘密。独有的金钥匙系统能确切激活乳房内的“白脂组织”(WAT),从而可以健康地丰满乳房,灵活地提升曲线,一举解决困扰爱美女人的丰胸难题。只需一次,你就能感受到乳房悄然增长的变化。

### 三、全面调理 完美持久

泰秘丽人会完全以天然方式,从源头入手,增强身体机能,全面调理女性内分泌系统,丰胸效果完美持久。

让你的乳房变挺、变饱满、变大



代言人: 倪晶

诚信丰胸 签约服务

服务热线: 40060-30070

龙江新城市广场店: 龙江新城市广场宁工新寓29号101 86206203  
江宁店: 江宁胜太东路同曦鸣城A8座420室 86306203  
湖南路店: 湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 83436570  
新街口店: 王府大街王府国际花园3栋102 84443102

直营连锁

